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Društvo građevinskih inženjera i tehni-
čara je u sklopu stručnoga usavršavanja 
održanoga od 19. do 24. rujna 2019. 
organiziralo putovanje u Baskiju, koje je 
obuhvatilo i obilazak Kantabrije. Na puto-
vanju je bilo četrdesetak članova Društva 
građevinskih inženjera i tehničara Varaž-
din.
Baskija je vrlo zanimljiva kao geografsko 
područje koje se rasprostire dijelom u 
Španjolskoj, a dijelom u Francuskoj. Ima 
tri milijuna stanovnika, od kojih 2,2 mili-
juna Baska živi u Španjolskoj, a 700.000 
u Francuskoj. Južna Baskija gospodarski 
je najrazvijeniji dio Španjolske i jedna 
od najrazvijenijih regija Europe, dok je 

Sjeverna Baskija, poput većine regija u 
Francuskoj, u rasponu od 75 do 100 po-
sto prosjeka Europske unije. Baskija je 
podijeljena između Španjolske i Francu-
ske, a smještena je uz Atlantski ocean te 
se ondje nalaze brojna poznata ljetovali-
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Varaždinski građevinari u posjetu Baskiji

Ispred muzeja Gugenheim u Bilbau

Dio sudionika u Bordouxu
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šta. Baskijski gradovi odlikuju se brojnim 
povijesnim kulturnim i arhitektonskim 
spomenicima, modernim zgradama i 
poznatom gastronomskom ponudom. U 
Bilbau nalazi se vrlo posjećen Guggenhe-
imov muzej, jedan od najljepših moder-
nih muzeja na svijetu, koji je, kako kažu 
domaćini, vratio umjetnost u taj grad. 
Jednako su zanimljivi njegova arhitektura 
i eksponati. Guggenheimov muzej u Bil-
bau projektirao je Frank Gehry, a izgra-
dila tvrtka Ferrovial. Taj je muzej jedan 
od mnogih muzeja koji pripadaju Zakladi 
Guggenheim. Izgrađen je uz rijeku Ner-
vión, preko puta luke s kojom je povezan 
mostom, a sa svih je strana okružen vo-
denim vrtom. Zgrada Guggenheimova 
muzeja u Bilbau smatra se jednom od 
najvažnijih građevina postmoderne ar-
hitekture. Kiparski oblikovan krov, kao 
i cijeli muzej, ima plašt od titanija te se 
boja muzeja mijenja ovisno o dobu dana 
i količini Sunčeve svjetlosti. Najčešće se 
izmjenjuju srebrna, zlatna i plava boja. 
Drugoga dana u lučkome Purtugaletu 
izletnici su razgledali, a neki i isprobali, 
vožnju tzv. transportnim mostom, naj-
starijim na svijetu. Sve ljepote krajolika, 
brojnih plaža i neobičnih građevina Kan-

tabrije izletnici su doživjeli tijekom vožnje 
autobusom kroz brojna poznata mjesta. 
Posjetili su i Muzej Altamire, u kojemu 
je sagrađena replika špilje s paleolitskim 
slikama i crtežima starima 18,5 milijuna 
godina. U Guernici razgledali su drevni 
baskijski parlament. Grad je poznat po 
slici Pabla Picassa na kojoj je ovjekovječio 
njemačko bombardiranje grada, a koja je 
prvi put izložena u Španjolskome pavi-
ljonu na Svjetskoj izložbi 1937. godine. 
Posjetili su i poznato ljetovalište San Se-
bastian, sjedište svjetski poznatoga film-
skoga festivala Zlatna školjka. Uz obalu 
je i niz mondenih ljetovališta, povijesnih 

hotela, ribarskih naselja i luka. U Bor-
deauxu, koji se nalazi na UNESCO-ovoj 
listi svjetske baštine, razgledali su broj-
ne povijesne i moderne znamenitosti. 
U gradiću St. Emilion “istražili“ su vino-
rodno područje, jedno od najcjenjenijih i 
najpitoresknijih na svijetu, a degustirali 
su najbolja svjetska vina. Tijekom struč-
noga putovanja razmijenili su mnoga 
zapažanja o naseljima koja su posjetili i 
svemu viđenome u njima tijekom izvrsno 
organiziranoga putovanja, a nisu izostala 
ni vesela druženja ni prepričavanje dogo-
dovština.
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Na pješčanoj dini na lokaciji La Dune Du Pyla


